
PUT  ZAGREB-MOTOVUN-ROVINJ-PULA        

 

Put od Zagreba do Motovuna treba 2h i 43min i ima 228 km. 

OD MOTOVUNA DO ROVINJA IMA  53 KM. 

OD ROVINJA DO PULE TREBA  36 KM. 

JOSIP RAKARIĆ 

  



ISTRA 
Istra je najveći poluotok u Hrvatskoj . Nalazi  se na sjevernom dijelu Jadrana . Važni gradovi i 

općine u Istri su Pula, Pazin, Poreč, Rovinj, Opatija, Umag, Novigrad, Labin, Buzet, Motovun, 

Kopar i Piran. 

 

Istru se obično dijeli na tri dijela: 

 Crvena Istra (zapadna obala), gdje prevladava crveno-smeđa zemlja (crljenica) 
 Siva Istra (središnja Istra), zbog sivog glinenastog tla. 
 Bijela Istra (padine Učke). 

 

                                                                                                         SAFET  BAJIRIĆ 
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TUNEL UČKA             

 
Tunel je dugačak 5062 a širok 9,10 metara. Mjesto je Učka Hrvatska.  

Visina tunela je 4,50 metara. Tunel ima 83 nadzorne kamere, 538 požarnih detektora, 39 

vatrogasnih hidranata i 38 sos stanica. 

Otvoren  je 27. rujna 1981.                                  

               

                                                                               BY: Lea Jurišić i Ana Ivančić 

  



Motovun 

 

Motovun je općina u Hrvatskoj, u Istarskoj županiji. 

Najbolje je sačuvana srednjevjekovna  Istarska utvrda, koja se razvila na vrhu strmog brežuljka. 

Podno Motovuna teče rijeka Mirna. 

Ljeti se tamo održava filmski festival. 

Kristijan i Lovro 

 

  



                        Rijeka Mirna 

 

Rijeka Mirna nastaje od Drage i Rječice podno Ćićarije. Teče kroz fliš i vapnence, a kod Istarskih 

toplica izdubla je 200 metara dubok kanjon. Glavni pritoci su joj Ričina, Botonega i Bračana. U 

Jadransko more ulijeva se 3 km zapadno od Novigrada. U najnižem dijelu je slana i bočata, jer 

do tamo prodire plimni val. 

Prirodna znamenitost je Motovunska šuma. Primjeri flore na području njezina toka hrast 

meduzac, bijeli jasen i crni tartuf. 

Leon Polić 

 

  



                    ROVINJ 
Rovinj se nalazi na zapadnoj strani ISTRE. 

Skupa s Porečem najjači je turistički centar Istre. 

Rovinj ima 14. 234 stanovnika. 

POLOŽAJ ROVINJA 

Rovinj se nalazi na zapadnoj obali Istre. Nalazi se i na području crvene Istre odnosno crvenog 

tla Crljenice.  

Rovinj ima 22 otoka i otočića. Poznata je crkva sv. Eufemije je spomenik kulture i znamenitosti. 

Stanovništvo živi najviše od turizma, ribarstva, poljoprivrede i uzgoja vinove loze. Rovinj je 3. 

najsunčanije mjesto na Jadranu. 

 

                                                                                                                  Dora i Lana 



CRKVA SV. EUFEMIJE 

 

Crkva svete Eufemije najpoznatiji je spomenik u Rovinju. Na mjestu današnje crkve 

tada je bila mala crkvica sv. Jurja, na čijem se mjestu u 10. stoljeću počinje graditi 

nova, veća crkva.  

 

Unutar crkve nalazi se sarkofag kršćanske mučenice Sv. 

Eufemije, koji je u grad dopremljen 800. godine.  

 

 

 

 

Crkva je rekonstruirana između 1725. i 1736. godine, 

u baroknom venecijanskom stilu.  

 

 

                     BY: Dorotea Prosnik i Nika Delorko 

  



          Hotel Pula 
 

ŠTO OČEKUJEMO: 

Očekujemo veliki i lijepi hotel sa velikim, udobnim i ugodnim sobama. 

Zamišljamo velike i moderne televizore, mekane krevete i pufaste jastuke. I moramo 

napomenuti MIRIŠLJAVE WC-e.  

Disko bi bio velika soba sa naravno disco kuglom, velikim podijem sa šarenim reflektorima. 

ŠTO SMO NAŠLE NA INTERNETU… 

 

Hotel Pula je tek jedan u nizu smještajnih objekata u kojima Istra ugošćuje svoje posjetitelje. Jedinstven je i 

prepoznatljiv po pitomosti i slikovitosti krajolika te srdačnosti i ljubaznosti domaćina zbog čega s pravom nosi i 

drugo ime „Hotel with heart“. Bilo da vaš dolazak u Pulu motivira sport i rekreacija, more i ljeto, poslovni 

susreti, prigodan odmor ili vas jednostavno put nanese...hotel Pula je tu za vas tijekom cijele godine. 

     By: Dora i Ziba     

  

Ovo je najljepša  soba koju smo 

našle na internetu od hotela  

PULE! 

VOLJELE BI OVAKVU ILI LJEPŠU 

SOBU.  

Možda smo ipak malo previše  

zahtjevne. 

 

                                       I TO JE TO 

 



                        Kućni red hotela!!!!! 

1.Ne smijemo raditi nered u sobi!! 

2.Ne smijemo po noći pričati s prijateljem!! 

3.Moramo biti tihi !! 

4.Moramo biti pristojni!! 

5.Ne  smijemo raditi buku!! 

6.Ne smijemo biti bezobrazni!! 

                                                                  Jura Verem 

                                                                   

  



Pula 

 
Pula je najveći grad u Istri. 

 Ima 58.594 stanovnika. 

U Puli se nalazi Pulska Arena koja je najveći spomenik rimskog doba u Hrvatskoj.  

Još neke važne građevine iz rimskog doba su Trijumfalni luk i Hram Rome i Augusta.  

U Puli se nalaze mnogi sportski klubovi, npr. NK Istra, NK Istra 1961., Olimpija, Uljanik… 

Zaštitnik  Pule je Toma Apostol, a dan grada je 5.5. 

U Puli se nalaze Dvojna vrata koja potječu iz 2. Stoljeća. 

U Puli se nalaze i Herkulova vrata koja potječu iz 1. Stoljeća. 

  

 

Stjepan Timotej Šostik 

  



ARENA U PULI 

 

 

Središte amfiteatra je borilište ili arena veličine 67,90 x 41,60 m, a od prostora za gledatelje 

bila je odijeljena 1,16 m širokim kanalom pokrivenim pločama. 

Amfiteatar u Puli ili Pulska Arena (u narodu poznata i kao Divić-grad) najveći je i najsačuvaniji 

spomenik antičkog graditeljstva u Hrvatskoj.  

Po veličini zauzima 6. mjesto među rimskim amfiteatrima na svijetu. 

 Arena je danas prvorazredna turistička atrakcija Pule, ali i cijele Hrvatske. Međutim, posve je 

jasno da je turistički premalo iskorištena. Arenu godišnje posjeti oko 300 000 posjetitelja, a 

godišnja zarada iznosi oko 1 milijun eura. Za usporedbu rimski Koloseum godišnje posjeti više 

od 5 milijuna posjetitelja sa zaradom od 32 milijuna eura. 

Od 1954.g u Areni se svake godine održava Festival igranog filma u Puli. 

Prije su se održavale gladijatorske borbe. 

I nerijetko krvoločne borbe sa zvijerima. 

Jusuf Lutviji 

 

  



                                                   NP BRIJUNI

 

Brijuni su najveći nacionalni park u Hrvatskoj. Nalaze se na moru 

pokraj lijepog grada Pule nasuprot Fažana.        

Brijuni se sastoje od 14 otoka površine 743,30 hektara zemlje. 

Brijuni su 27. listopada 1983. godine proglašeni nacionalnim 

parkom i omiljena su turistička destinacija. 

                               Filip Ferega & Marko Jurčević   

  



Luda zabava 

 
 

U autobusu dosadno će bit', mi ćemo poludit'. 

Bacit ću papirić od bombona u Brijunima na Titovog slona. 

Pjevat ćemo ludo u disku, pisat će o nama u tisku. 

Pjevat ćemo do noći i iskopat ćemo si oči. 

Brate mili kako smo se napili! 

Vidjet ćemo dugu i platit ćemo si cugu. 

Nećemo se kupat', nego ćemo lupat'. 

Ići ćemo u kafić i obuć' ćemo badić. 

 

                                                                                                                            Patrik i Dominik 


